상품상세정보 Page 1 of 2

보행매트

상품상세정보



🔎 확대보기

수량: m

계약자/공급자 정보조회 다량납품할인율 확인

업체명: (주)미도라이텍 [중소기업]

계약방법 : 다수공급자계약

규격명 : 보행매트, 미도라이텍, MC-12A, 1200×t30mm (제조)

가격: 34,000원 단위: m

원산지 : 대한민국

주요부품1[원산지]: 코이어로프[베트남]

제조사: (주)미도라이텍 납품장소: 수요기관 지정장소 인도조건: 납품장소 하차도

공급지역: 전지역(제주 및 도서산간지역 운임비 별도)

부가세여부: 부가가치세포함

계약기간: 2019/01/31 ~ 2022/01/30 납품기한: 30일(납품요구일로부터)

조달수수료여부: 조달수수료 별도 조달수수료 안내·계산

첨부파일: 2019/01/01_00195006600-물품구매(제조)계약일반조건(기

재부계약예규415호20181231).hwp

2019/01/02_00195006600-다수공급자계약특수조건(조달청

공고2018-137호,2018.12.12).hwp

2019/01/03_00195006600-물품구매계약품질관리특수조건

(20180524).hwp

2019/01/04_00195006600-미도라이텍.hwp

대분류 : 11 - 토목.건축

중분류 : 99 - 기타

물품분류번호: 30121702 세부품명번호: 3012170206 물품식별번호: 23262321

계약번호: 00195006600-3

징수구분 : 후징수

감추기

구매의사결정을 위한 구매정보

우선구매대상	해당 없음	의무구매대상	해당 없음
평균배송일/납품기한	관련정보없음 / 30일 (납품요구일로부터)		
품질보증조달물품여부	해당없음		
본사소재지	경기도 화성시 서신면 제부로 공장소재지		

상품상세정보 Page 2 of 2

상품상세정보 계약일반사항 계약특기사항 상품속성정보 상품 Q&A

조달업체가 등록한 '상품상세정보'의 내용(제품에 대한 기능, 성능, 품질 등)이 위 '제품상세정보'의 '첨부화일'에 있는 '규격서(시방서)'의 내용과 일치하지 않아 허위 또는 과장 광고로 판명될 경우, 조달청은 관련규정에 의거 종합쇼핑몰의 상품등록을 정지시킵니다.

상품상세정보가 없습니다.

닫기